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Додаток № 69 

до протоколу засідання Наглядової ради  

від 20.03.2026 року № 01/03/2026 

 

ЗАТВЕРДЖЕНО 
рішенням Наглядової ради АТ «МетаБанк» 
від 20.03.2026 року протокол № 01/03/2026 

 

ПОГОДЖЕНО 
рішенням Комітету  Наглядової ради  

з питань призначень та винагород АТ «МетаБанк» 

 від 17.03.2026 року протокол № 01/03/2026 

 

ПОГОДЖЕНО 

рішенням Правління АТ «МетаБанк» 

від 13.03.2026 року протокол № 07/03/2026 
 

 

 

ЗВІТ 

про винагороду впливових осіб АТ «МетаБанк» за 2025 рік 

 

 
Звіт про винагороду впливових осіб Акціонерного товариства "МетаБанк" (далі – Банк) 

підготовлено у відповідності до вимог чинного законодавства України, зокрема Законів України «Про 

банки і банківську діяльність», «Про акціонерні товариства», Методичних рекомендацій щодо 
організації корпоративного управління в банках України, схвалених рішенням Правління 

Національного Банку України від 03.10.2018 № 814-рш, Положення про політику винагороди в банку, 

затвердженого постановою Правління Національного Банку України від 30.11.2020 року № 153 (зі 

змінами), Вимог до положення та звіту про винагороду членів наглядової ради, ради директорів та 
виконавчого органу акціонерного товариства, затверджених рішенням Національної комісії з цінних 

паперів та фондового ринку від 02.05.2025 року № 549, Статуту Банку,  Політики винагороди  в Банку 

(реєстр. № 764) та Положення про винагороду впливових осіб Банку (реєстр. № 867). 
 

У 2025 році Наглядовою радою Банку двічі було розглянуто та затверджено Перелік осіб, 

професійна діяльність яких має значний вплив на загальний профіль ризику Банку (далі – Перелік): 

- рішення Наглядової ради від 20.01.2025 року (протокол № 02/01/2025) (до Переліку було 
включено начальника Служби комплаєнс Банку Єлінську С.А.). До Переліку входило 37 осіб (5 членів 

Наглядової ради, 8 членів Правління та 24 впливові особи1). 

- рішення Наглядової ради від 06.10.2025 року (протокол № 01/10/2025) (з Переліку було 
виключено начальника Служби комплаєнс Банку Єлінську С.А.(у зв’язку зі звільненням за власним 

бажанням). До Переліку входило 36 осіб (5 членів Наглядової ради, 8 членів Правління та 23 впливові 

особи1). 
Перелік сформовано відповідно до критеріїв, визначених Положенням про політику винагороди 

в Банку (реєстр. № 764) та внутрішніми документами Банку. 

 
Впливові особи в 2025 році 

ПІБ Критерії / Посада 

Ліпкевич Тетяна Василівна Керівник Служби внутрішнього аудиту, головний аудитор. 

Яворончук Вадим Євгенович Начальник Казначейства (керівник суттєвого структурного підрозділу); 

голова Кредитного Комітету із загальних питань за операціями з банками 

(резервний склад). 

Ципурка Марія Вячеславівна  Начальник відділу цінних паперів (керівник суттєвого структурного 

підрозділу); член Комітету з управління активами та пасивами (резервний 
склад). 

Левжинський Костянтин 

Миколайович 

Заступник начальника управління кредитним ризиком (понад три місяці 

виконує обов’язки  керівника суттєвого структурного підрозділу); член 

Кредитного Комітету із загальних питань за операціями з банками 

                                                             
1 Відповідно до Політики винагороди в АТ «МетаБанк» (реєстр. № 764) - впливова особа - особа, професійна діяльність якої має значний 

вплив на профіль ризику Банку, крім члена органу управління, до яких відносяться особи, які відповідають будь-якому з якісних та/або 

кількісних критеріїв, визначених у розділі 4 цієї Політики. 
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(резервний склад); член Кредитного Комітету за індивідуальними 

питаннями щодо продажу, змін умов, супроводу кредитів та 

врегулюванням (основний та  резервний склад). 

Єрьомін Ярослав Сергійович Начальник юридичного управління (керівник суттєвого структурного 

підрозділу); член Кредитного комітету за індивідуальними питаннями 

щодо продажу, змін умов, супроводу кредитів та врегулюванням 

(резервний склад). 

Дуднік Катерина Сергіївна Директор департаменту корпоративного бізнесу (керівник суттєвого 

структурного підрозділу); член Кредитного комітету за індивідуальними 

питаннями щодо продажу, змін умов, супроводу кредитів та 

врегулюванням (резервний склад);  член Комітету з управління активами 
та пасивами (резервний склад). 

Манзюк Наталія Вікторівна  Начальник відділу логістики (керівник суттєвого структурного 

підрозділу). 

Касіян Наталія Ігорівна Директор департаменту операційної діяльності (керівник суттєвого 

структурного підрозділу). 

Петрусенко Сергій Анатолійович Начальник управління адміністрування інформаційних технологій 

(керівник суттєвого структурного підрозділу). 

Сапронова Алла Володимирівна Начальник управління по роботі з персоналом  (керівник суттєвого 

структурного підрозділу). 

Гунько Андрій Анатолійович Директор Департаменту інформаційних технологій (керівник суттєвого 

структурного підрозділу). 

Курінной Олександр Дмитрович Начальник управління інформаційної безпеки  (керівник суттєвого 

структурного підрозділу). 

Вайновська Аліна Олександрівна Начальник управління центрального бек-офісу (керівник суттєвого 

структурного підрозділу). 

Шепєлєва Ольга Олександрівна Заступник головного бухгалтера, виконує обов’язки  керівника управління 

бек-офісу господарських операцій (суттєвого структурного підрозділу). 

Романько Ігор Анатолійович Начальник відділу охорони (керівник  суттєвого структурного підрозділу). 

Покровська Олена Леонідівна Начальник управління організації операційної діяльності (керівник 

суттєвого структурного підрозділу). 

Паращук Наталія Володимирівна Інженер з охорони праці, виконує обов’язки керівника  служби охорони 

праці (суттєвого  структурного  підрозділу). 

Петришак Вікторія Володимирівна Член Комітету з управління активами та пасивами (резервний склад). 

Мозгова Ірина Віталіївна Член Кредитного Комітету за індивідуальними питаннями щодо продажу, 
змін умов, супроводу кредитів та врегулюванням;  член Комітету з 

управління активами та пасивами (резервний склад). 

Ткаченко Євгенія Вікторівна Член Кредитного комітету за індивідуальними питаннями щодо продажу, 

змін умов, супроводу кредитів та врегулюванням (резервний склад). 

Овдієнко Ірина Валеріївна Заступник директора департаменту роздрібного бізнесу з розвитку 

регіонів (здійснює свою професійну діяльність у межах суттєвого 

структурного підрозділу і така діяльність належить до виду, що має 

значний вплив на профіль ризику такого підрозділу). 

Скорик Андрій Леонідович  Головний фахівець  служби безпеки,  виконує обов’язки керівника  

служби безпеки (суттєвого структурного підрозділу).  

Листопад Валерія Ігорівна Корпоративний секретар (професійна діяльність особи має значний вплив 

на профіль ризику Банку) 

Єлінська Світлана Анатоліївна 

(01.01.2025 р. до 12.09.2025 р.) 

Начальник Служби комплаєнс (керівник суттєвого структурного 

підрозділу). 

 
 

1. Сума винагороди, яка була нарахована / виплачена впливовим особам Банку у 2025 році.  
За 2025 рік винагорода впливовим особам Банку виплачувалася виключно у грошовій формі в 

національній валюті України. 

Загальна сума винагороди, нарахованої та виплаченої впливовим особам Банку у 2025 році (до 

оподаткування), становила: 

Фіксована складова Змінна складова 

12 203 705,45 грн. 1 919 315 грн. 

Всього – 14 123 020,45 грн. 
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Розмір змінної складової винагороди визначався відповідно до внутрішніх документів Банку, 

вимог нормативно-правових актів Національного банку України (далі – НБУ), Національної комісії з 
цінних паперів та фондового ринку (далі – НКЦПФР) і відповідає їх вимогам. 

У 2025 році одній впливовій особі Банку була виплачена матеріальна допомога у загальному 

розмірі 10 000,00 гривень у зв’язку зі смертю близьких родичів. Матеріальна допомога не належить до 

змінної складової винагороди та мала одноразовий соціальний характер. 

 

 

2. Строки виплати винагороди впливовим особам Банку у 2025 році.  
Виплата фіксованої складової винагороди впливовим особам АТ «МетаБанк» у 2025 році 

здійснювалася відповідно до Колективного договору Банку та умов трудових договорів, укладених з 

впливовими особами, щомісячно двічі на місяць: 16-го числа (аванс) та у перший робочий день місяця, 
наступного за місяцем нарахування. 

У разі якщо день виплати припадав на вихідний, святковий або неробочий день, виплата 

здійснювалася напередодні — у робочий день, що передував такому дню. 

Змінна складова винагороди виплачувалася на підставі рішення уповноваженого органу Банку у 
строки, визначені відповідними внутрішніми документами Банку. 

 

 

3. Виплата винагороди впливовим особам  Банку у 2025 році негрошовими інструментами.  
У 2025 році винагорода впливовим особам Банку у формі негрошових інструментів не 

встановлювалася, не нараховувалася та не виплачувалася. 
 

 

4. Використання Банком права на скорочення / скасування / повернення раніше 

виплаченої впливовим особам Банку змінної винагороди у 2025 році. 
Відповідно до внутрішніх документів Банку та умов трудових договорів, укладених із 

впливовими особами, передбачено право на скорочення, скасування або повернення змінної складової 

винагороди (у тому числі у випадках, визначених Політикою винагороди Банку). 
У 2025 році підстав для застосування зазначеного права не встановлено, у зв’язку з чим 

скорочення, скасування або повернення раніше нарахованої чи виплаченої змінної складової 

винагороди не здійснювалося. 

 

 

5. Виявлення Банком порушень умов Положення про винагороду впливових осіб Банку та 

застосованих за наслідками таких порушень заходів або прийнятих рішень. 
У 2025 році за результатами контролю за дотриманням вимог Положення про винагороду 

впливових осіб Банку (реєстр. № 867) порушень її умов не було встановлено, у зв’язку з чим рішення 

за їх наслідками не приймалися і  заходи впливу  не застосовувалися. 
 

 

6. Підтверджені факти неприйнятної поведінки впливової особи Банку (включаючи 

повідомлені конфіденційним шляхом) і вжиті за результатами розслідування заходи. 
У 2025 році фактів неприйнятної поведінки будь-якої впливової особи Банку, у тому числі 

повідомлених конфіденційним шляхом, не встановлено. У зв’язку з цим службові розслідування не 

проводилися, а заходи реагування не застосовувалися. 
 

 

7. Наявність / відсутність обґрунтованих підстав щодо виплати / відстрочення / зменшення 

/ повернення змінної винагороди впливової особи  Банку у 2025 році. 

У 2025 році обґрунтовані підстави для відстрочення, зменшення або повернення змінної 

винагороди щодо впливових осіб Банку були відсутні. 

 

 

8. Інформація щодо надання Банком протягом 2025 року позик, кредитів або гарантій 

впливовим особам Банку 
Протягом 2025 року надання позик, кредитів або гарантій впливовим особам Банку не 

здійснювалося. 
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9. Інформація щодо запровадження в Банку програм додаткових пенсійних виплат. 
В Банку не запроваджено програми додаткових пенсійних виплат для впливових осіб Банку 

 

10. Інформація щодо виплат у грошовій формі та/або негрошовими інструментами, 

здійснених на користь впливових осіб  Банку 

Сума виплат, що пов’язана із  призначенням на 

посаду 

Виплати, що пов’язані  із призначенням на 

посаду, впливовим особам в 2025 році не 

сплачувалися. 

Сума виплат, що пов’язана із припиненням 

повноважень. 

Виплати що пов’язані із  звільненням, 

впливовим особам в 2025 році не 

сплачувалися. 

Ринкова вартість винагороди, виплаченої засобами 
матеріального стимулювання 

Виплата винагороди засобами матеріального 
стимулювання впливовим особам  в 2025 році 

не здійснювалася. 

 

 
 

Перший заступник голови  Правління                  Анатолій БЄЛКА 

 
Головний бухгалтер            Вікторія КАЛУЖСЬКА 

 

Корпоративний секретар            Валерія ЛИСТОПАД 

 
11.03.2026 року 


